

**ИЗВЕШТАЈ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ
ВАСПИТАЊА У НИШУ И УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ**

Наставно особље Факултета анкетирано је електронским путем. Послати су позиви наставном особљу, при чему се одазвало 33-је запослених на Факултету (82,5%) На упитник се одговарало чекирањем једне од понуђених оцена од 1 до 5, где је оцена 5 означавала потпуно задовољство радом наведених појединаца и служби, а оцена 1 потпуно незадовољство радом истих. Остављен је и простор за коментаре (примедбе и сугестије).

Резултати

Статистичку обраду података реализовала је Даница Пантелић. Резултати анкетања презентовани су у форми просечних оцена и табеларно приказани оним редом којим су били обухваћени Упитником.

Табела 1. Евалуација обезбеђења квалитета рада установе

1	Факултет примењује одговарајуће стандарде и поступке за обезбеђење квалитета.	4.82
2	Факултет има изграђену организациону структуру за обезбеђење квалитета.	4.82
3	Систем обезбеђења квалитета је задовољавајући.	4.70
17	Провера квалитета Факултета се обавља по утврђеним стандардима и поступцима.	4.76
18	Провера квалитета Факултета се врши систематски и периодично.	4.73
Σ		4,76

Табела 2. Евалуација рада библиотеке

4	Библиотека је опремљена потребним бројем библиотечких јединица и одговарајућом опремом за рад у области наставе и НИР-а.	4.30
5	Сарадња са радницима библиотеке је задовољавајућа.	4.76
6	Доступне базе података и интернет сервиси у библиотеци и на Факултету одговарају потребама наставника и сарадника.	4.42
Σ		4,49

Табела 3. Евалуација рада рачунарског центра

7	Опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету одговара потребама наставника и сарадника.	4.67
8	Сајт Факултета пружа потребне информације.	4.42
9	Сарадња са радницима Рачунарског центра је задовољавајућа.	4.70
13	Благовремено и адекватно сам информисан/а о одлукама донетим на Наставно-научном већу и Савету Факултета од стране представника катедре и управе	4.76
Σ		4,64

Табела 4. Евалуација рада студентске службе

10	Рад судентске службе је задовољавајући	4.73
----	--	------

Табела 5. Евалуација рада административних служби

11	Рад административних служби Факултета је задовољавајући.	4.64
----	--	------

Табела 6. Евалуација рада Управе Факултета

12	Рад Управе Факултета је задовољавајући	4.88
14	Управа Факултета улаже довољно средстава у финансирање набавке опреме и потрошног материјала за НИР, независно од пројеката финансираних од стране Министарства науке, просвете и технолошког развоја.	4.70
15	Управа Факултета адекватно подржава развој истраживачког подмлатка на Факултету.	4.85
16	Сарадња између наставника и сарадника везана за наставу и НИР/уметнички рад у оквиру сродних научних области је задовољавајућа.	4.61
Σ		4,76

Табела 7. Евалуација рада универзитетске библиотеке

20	Универзитетска Библиотека је опремљена потребним бројем библиотечких јединица и одговарајућом опремом за рад у области наставе и НИР-а.	4.48
21	Сарадња са радницима Универзитетске библиотеке је задовољавајућа.	4.70
22	Доступне базе података и интернет сервиси у Универзитетској библиотеци и на Универзитету одговарају потребама наставника и сарадника.	4.45
Σ		4,54

Табела 8. Евалуација рада рачунарско-информационог центра Универзитета у Нишу

23	Сарадња са радницима ЈУНИСа је задовољавајућа.	4.52
24	Сајт Универзитета пружа потребне информације.	4.42
Σ		4,47

Табела 9. Евалуација рада административних служби Универзитета у Нишу

25	Рад административних служби Универзитета је задовољавајући	4.55
----	--	------

Табела 10. Евалуација рада Управе Универзитета у Нишу

26	Рад управе Универзитета је задовољавајући.	4.55
27	Благовремено и адекватно сам информисан/а о одлукама донетим на Научно-стручним већима, Сенату и Савету Универзитета од стране представника факултета.	4.58
28	Универзитет адекватно подржава развој истраживачког подмлатка на факултету.	4.45
29	Комуникација између Универзитета и факултета у повезивању наставника у оквиру сродних научних области је задовољавајућа.	4.36
Σ		4,48

ЗАКЉУЧАК

Анализа података добијених анкетањем је показала да у одговорима на питања није било поједичне оцене мање од 4,30, док је најмања просечна оцена за групе питања износила 4,49 за Факултет и 4,47 за Универзитет.

Високе оцене за квалитет рада добила је Управа факултета (просечна оцена 4,76), док је евалуација рада служби показала да је највећу просечну оцену за квалитет рада од свих служби добила студентска служба (4,73), а најнижу библиотека (4,49). Део упитника је садржао и групу питања која су се односила на процену квалитета рада Управе Универзитета у Нишу (4,48), рачунарско-информационог центра Универзитета (4,47) и административних служби Универзитета (4,55), што је такође оцењено високим просечним оценама. Генерално, приказани резултати спеведене анкете указују да су наставници и сарадници Факултета спорта и физичког васпитања у великој мери задовољни квалитетом рада Универзитета и матичне установе.

Председник Комисије за студијске
програме и наставни процес


др Љиљана Бјелаковић